

洛阳火车站公布今年暑运方案

7月1日起增开9对直通临客

□记者 戚帅华 通讯员 郭琦

昨日,洛阳火车站公布了2010年暑运方案,根据方案,2010年暑期旅客运输将于7月1日开始,至8月31日结束。暑运期间,洛阳火车站将增开直通临客9对。

客流方向集中在上海、杭州、北京、西安等地

昨日上午,记者在洛阳火车站发现客流已明显增加。售票大厅内,每个窗口前都排起了长队,候车大厅也坐满了等待出行的旅客。

“从上周开始,车站客流量开始明显增加。”售票大厅一名工作人员介绍说,随着高考结束以及大学生放暑假,不少返乡或外出旅游的学生都会在放假前提前购票,因此,这两日铁路将提前迎来购票高峰。

洛阳火车站有关负责人分析,由于上海世博会持续火爆,同时暑期正值各类大中专院校暑假放假,因此,2010年暑运期间,铁路客流将以学生流和旅游观光流为主,客流方向主要集中在上海、杭州、北京、西安以及省内的一些城市。预计暑运期间洛阳火车站将发送旅客120.6万人次,比去年同期增长5%。

增开直通临客9对

根据方案,暑运期间,洛阳火车站将增开9对直通临客。具体方案见图表。

洛阳火车站有关负责人提醒:临客的开行时间变化较大,具体开行时间请留意火车站公告,旅客出行时最好提前到火车站售票大厅咨询。

此外,原新乡——南阳的L7951/2次列车自7月10日起延长至西峡,途经关林站的时间有变。具体时间为:

新乡——西峡的L7951次,到达关林站的时间为0时17分,关林站发车时间为0时25分;西峡——新乡的L7952次,到达关林站的时间为3时27分,关林站发车时间为3时40分。

学生购票集中办理

洛阳火车站有关负责人表示,暑运期间为方便学生乘车,洛阳火车站将于6月25日至7月15日以及8月20日至9月15日集中办理学生购票,并对学生售票、候车、托运、上车实行优先原则。



暑运期间增开9对直通临客

(7月1日~8月31日)

Table with 4 columns: 始发站、终点站, 车次, 到达洛阳站的时间, 洛阳站发车时间. Lists 9 train routes including Shanghai-Ningxia, Beijing-Chengde, etc.

提醒

临客的开行时间变化较大,具体开行时间请留意火车站公告。

绘制 闵敏



高校学子登擂台 电子商务比高下 决赛明日在洛报集团举行

□本报记者

本报讯 明日,我市大中专学生电子商务商业企划书决赛将在洛阳日报报业集团举行。

本次大赛旨在提高大学生的创新创业意识,促进大学生实现创业,加快我市信息产业发展。自3月份大赛启动以来,来自河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院等高校的学生纷纷参与,共有104组选手参赛,26组选手经过初赛进入复赛,最终进入决赛的只有6组选手。这6组选手明日将在决赛现场通过项目推介、回答评委提问、辩论答疑而决出前三名。

此次大赛中的获奖项目,将获得一系列政策支持,如创业种子基金,一等奖项目3万元,二等奖项目2万元,三等奖项目1万元。另外,他们还将获得由电子商务创业导师团、各大高校及科技局等的全力支持。

本次赛事由团市委、洛阳网、市科技局、洛阳师院、洛阳理工学院联合主办,洛阳容威网络科技有限公司协办。洛阳网将现场直播决赛盛况。



连日来,市质量技术监督局编码中心工作人员主动上门为市高新创业服务中心、洛阳银行等全市千余家大中型企业提供组织机构代码证年检服务,受到热情赞誉。

图为昨天下午,工作人员主动登门为我市某大型企业提供年检服务。 记者 张光辉 通讯员 邓玉洛 摄

备受瞩目的首届国际前列腺学术峰会将于26日隆重举办,今起市民可拨打63212222预约——

前列腺学术高峰论坛 国际名医洛阳论剑

国际峰会吸引众多前列腺疾病患者前来就诊

□通讯员 周扬 文/图

核心提示: 6月26日起,英国皇家医学院博士、著名国际男科名医Dr.GREY,澳大利亚墨尔本大学医学博士、著名国际男科名医Dr.JOHNSON,原北京医科大学副校长吕忠生教授、北京协和医院男科主任臧美孚教授、北京天坛医院男科主任医师赵玉千教授,中国第一位中医男科博士、北京东直门医院男科主任李海松教授等20多名资深男科名医组成的中外顶级男科专家团,将在洛阳生殖医院,就前列腺疾病等男科领域的健康问题接受市民咨询与问诊,帮助患者实现健康心愿。患者可拨打63212222预约名医看病。

我市引发“国际名医热”

本届国际前列腺学术峰会的隆重举办,在各县区的泌尿外科临床

医师及市民中引起了一定的反响,受到他们的追捧。“作为一名县城的基层医务工作者,很难得有与这么多中外著名男科名医面对面学习交流的机会。我一定要参加这次学术峰会,并将峰会上关于前列腺疾病诊疗的新理论、新方法等带到我们基层去,为群众看好病。”来自伊川的一位医务工作者赵先生高兴地说。

“10年前前列腺顽疾,久治不愈带给我的痛苦难以言说,现在终于可以报名参加国际学术峰会,现场聆听国际专家讲解最前沿的前列腺疾病防治知识,我心里感觉很高兴。”关林市场一服装店主李先生代表众多欲参加学术峰会的患者,说出了他们共同的心声。

峰会为何花落生殖医院

峰会前夕,中国医促会国际合

作推广专业委员会秘书长何贤周通过电话接受专访时指出,此次国际前列腺学术峰会之所以选择生殖医院,是因为该院的实力与口碑。

“对于首届国际前列腺学术峰会承办单位的筛选,中国医促会国际合作专业推广委员会的选择无疑是非常慎重的。我们之所以选择了洛阳医院,就是看中了它在豫西地区患者心目中的影响力和知名度,看重了生殖医院男科在诊疗技术上的先进性、前瞻性,以及对患者的一片仁爱之心。”何贤周秘书长说。

部分中外顶级男科名医



Dr.GREY Ting.Tok.Johnson 臧美孚 吕忠生 杨启茂 李海松 官禹 赵玉千 孙天平

前列腺国际峰会 洛阳尚属首次

据悉,在本届国际前列腺学术峰会上,将揭示近年来前列腺疾病诊疗领域的国际、国内医学专家的最新研究成果,为广大前列腺疾病患者提供更好的健康保障。

著名男科学家、洛阳生殖医院业务院长杨启茂教授指出:“洛阳至今从未就前列腺疾病举办过专门的国际性学术会议,本届国际前列腺学术峰会的举办,对于洛阳男科医学来说是一大幸事,可视腔内消

融术、分型诊疗技术等将成为峰会的热点。”

欲知2010中国·洛阳首届国际前列腺学术峰会暨中外名医大型会诊活动最新进展情况或是有男性科、泌尿生殖系统疾病的朋友,请拨打(0379)63212222进行咨询或登录网站

www.63212222.com了解详情!

首届国际前列腺学术峰会

主办单位:中国医促会国际合作推广专业委员会 承办单位:洛阳生殖医学专科医院,洛阳市医学会